=Y GO HLES A THSIE TAMENY TT1-50450 el

PACCTAN

COOEPXAHKE
ONUCGHUE CEPUU oo 01-03
MapaMempbl YCMAHOBKU. ..o s 01-04
HOMEHKNGMUP Q..o bbb 02-01
MPODUBU ..ot 02-01
KOMNAEKIMUKBIULUX ©1ovoevovtseeeissseiessessessse sttt sttt st ns s 02-12
Kapma NpUMEHAEMOCMU NPOMUABU.....coviiriiiiirieiiieseieisies et 02-23
OCHOBHBIE CEYBHUS oot s 03-01
HENOOABUNHBIX NOMEABU ..o 03-01
NOGBUNHBIX MAME/MEU ..ot e 03-25
OBPABOMKA U COOPKG . cvuvuieieiiiiicii ettt 04-01
HENOOABUNHBIX NOMEABU ..o 04-01
NOGBUNHBIX MAME/MBU ..ot s 04-23

KATANOr ANNOMVHMEBBIX KOHCTP 01-01



il

nnnnnnnnnn

PACCTAN

D COJMHLUESALNTHBIE NAMEMNA T CUCTEMA

01-02 ATATON AIIOMUIHVEBDBIX KOHCTPY KL



2T SBRHLESALIATHoIE NAENY T-50400 i

PACCTAN

ONMMCAHVE CEPUN

Odnacmb NpuMeHeHUs

HoBeiMm wazom B apxumekmype sBnswomcs 3daHUs € uenbHocmekAsHHbIMU dacadamu. Hapady ¢ npeumywecmBamu,
MmakuMu kak npeBocxoBHeIl NaHopaMHell Bud u3 nomeweHus, coBpeMerHbll BHewHul Bud 3daHus, Bo3Hukaem psd
Heydodcmb cBs3aHHbIX co 3HaYumenbHeIM nepez2peBom noMeweHus B nemHul nepuod u BosHukHoBeHueM dnukoB.
Haudonee npocmbiM u 3pdekmubHeiM peweHueM 3mux npodnem sbasemcs ycmaHobka BHewHel cucmemsl conHue-
3aWuml.

CucmeMa conHuesawumsl donxHa odecnequbamb makoe pacnonoxeHue U HaknoH cBoux 3neMeHmoB, 4modbl co-
kpamumb BAusHue conHeyHoz20 u3nydveHus nemoM U ybenuyumb ez2o docmyn B 3umHee Bpemsa. 3mo nosBonum
Haudonee 3KoHOMHO ucnonb3oBamb 3nekmpo3Hepauw Ha koHAuuuoHupoBaHue u odozpeB. KpoMe mozo, conHue-
3awumHele namenu nosBonsiwm peaynupobamb uHmeHcuBHocmb conHevyHozo cBema, 4model npedomBpamumb Bo3-
HukHoBeHue dnukoB, meM cambiM docmuyb Bonee KOMPOpMHbIX Yycnobud padombl u Xu3HU Awded.

KomnaHug TATIMPO® npedocmaBnsem HadexHyw u MakcuManbHo 3ddekmubBHyw cucmemy, nosbongwwyn pewumb
3adayvy B komnnekce. Cepus conHueszawumubix nameneu TM-50400 aBnsemcs nezakol, donz2oBevHol u MHO20-
GUHKUUOHAAbHOU, cocmoum U3 3kcmpydupoBaHHbiXx 3nAunmuyeckux anwMuHuebbix npoguneld. Cucmema Moxem
dbimb ycmaHobBneHa ¢ HenodBuxHbiMu U NoBBUXHBIMU namMensMu, 20pu3oHmMansHo U BepmukanbHo. bonbwou Beidop
npodunel u cxem ycmaHoBku conHuesawumubix naMenel TM-50400 no3Bonsgem pewumb pasnuyHble mexHu4eckue
u du3alHepckue 3adavu.

Mpodunu npeccoBanHbie u3 anwMuHueBozo cnnaba 6063 no MOCT 22233-2001, 2eomMempuyeckue pa3Mepsl COOM-
BemcmByrom OCT 22233-2001. B ka4ecmBe 3awumHo-GekopamuBHo20 nokpeimus anwMuHueBbix Nnpoduneld ucnonb-
3yemcs nonuMepHo-nopowkoBoe nokpeimue unu aHadupoBaHue. LlBem nokpbimus no kamanoay ubBemo® RAL.

01-03



il

[J COJTHUESALWLNTHDBIE TNTAMETIA Tr-50400 CUCTEMA

MAPAMETPbI YCTAHOBKWM

CxeMa ycmaHoBku

Bbidop yana HaknoHa u waza ycmaHoBku namenel

PacyemHbie GopMyns

C = 300%cos(a®)*tg(b°)+300*sin(a°)
D = 300+*cos(a®)*tglb°)
lde:

a° - ya20N HAKANOHA NAMenu

b° - yz2on HaknoHa conHua

L - wupuHa namenu

C - wae ycmaHoBku nameneu

D - BenuyuHa cBemoBozo npocBema

1-04 =
o o IMUVHVEBBIX KOHCTP YKL



crcTEMA

COJIHLESALLUNNTHBIE NAMET Tr-50400

il

e

~ PACCTAN
HOMEHKITATYPA MNMPOMUNTIEN
Mpodunu nameneu
Macca J W i J W i
Bua A muKun ' X X X1 Y Y Y
PMUKGM! o/nm | oMt | o3 M Mt | eM? M
- !
i .
- | ’ . TN-50401 1,564 L2 14 8,43 2,1 3,04 2,64 0,73
i
23
1 iii
S - TN-50402 2,154 138,78 18,5 4,18 6,57 4,69 0,91
:
28
02-01

KATANOr ANNiOMUVHMEBBIX




il

[J COJTHUESALWLNTHDBIE TNTAMETIA Tr-50400 CUCTEMA

PACCTA

HOMEHKIIATYPA MPODUNIIEN

Mpodunu nameneu

Macca, | Jy, Wy, ix, Jy, Wy, Iy,

Bud Apmukyn
PMUKYMY o/nm | em® ™ M M

TN-50403 | 315 | 33317 | 33,32 | 5,38 13,6 8 1,09

0=2-02 IMUHUMEBBIX KOHCTPYKLI



cucTEMA

COJIHLESALLUNNTHBIE NAMET Tr-50400

Rl

)

e

KATANOr ANNiOMUVHMEBBIX K

~ PACCTAN
HOMEHKITATYPA MNMPOMUNTIEN
Mpodunu nameneu
Macca J W i J W i
Bua A muKun ' X X X1 Y Y Y
PMUKGM o/nm | oMt | o3 M Mt | eM? M
1
E — # — TN-50404 3,805 628,75 | 50,3 6,69 22,45 11,51 1,26
39
02-03



il

HOMEHKIIATYPA MPODUNIIEN

Mpodunu nameneu

Macca J W i J W i
Bua A muKun ' X X1 X1 Y Y Y
PMURUA Y a/nm | oMb | o3 ™ vt | eM? ™
1
—r—
\
i
i
_/_\_
S TN-50405 | 4,544 | 939,81 | 6%13 | 7,49 | 3141 | 10,2 1,37
i
i
2.‘.51
42

02-04



crcTEMA

COJIHLESALLUNNTHBIE NAMET Tr-50400

il

e

KATANOr ANNiOMUVHMEBBIX

~ PACCTAN
HOMEHKITATYPA MNMPOMUNTIEN
Mpodunu nameneu
Macca J W i J W i
Bua A muKun ' X X X1 Y Y Y
PMUKGM! o/nm | oMt | o3 M Mt | eM? M
1
o — TN-50406 2,647 150,51 | 20,07 3,93 42,83 15,57 2,09
i

@0 TN-50407 1,442 34,9 6,98 2,56 16,35 6,22 1,75
\
i
i
i
i
i
i
i
527

02-05



il

PACCTAN

HOMEHKIIATYPA MPODUNIIEN

Mpodunu nameneu

Macca, | Jy, Wy, ix, Jy, Wy, Iy,

Bud Apmukyn
PMUKYM] o/nm | emb M M M

145

TN-50408 | 2,166 | 132,79 | 17,38 | 4,08 24,3 5,79 114

TN-50409 | 2,644 | 319,49 | 30,87 | 572 | 2733 | 10,38 1,67

02-08



crcTEMA

COJIHLESALLUNNTHBIE NAMET Tr-50400

il

e

KATANOr ANNiOMUVHMEBBIX

~ PACCTAN
HOMEHKITATYPA MNMPOOGUINENM
Mpodunu kpenneHus namenel
Macca, | Jy, Wy, iy, Jy Wy, iy,
Bug Apmukys k2/nM | cmM* | oM 4y vt | e ™
S TN-50420 1,851 24,95 6,24 1,91 9,18 3,63 1,16
36.9
TN-50421 1,916 9,18 4,84 1,18 24,15 5,76 1,87
20
|
=
|
1
[
|
|
i
i
i
}
Q ! TN-50422 3,588 170,12 | 26,42 3,58 2,5 2,5 0,43
= |
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
10
02-07



il

[J COJTHUESALWLNTHDBIE TNTAMETIA Tr-50400 CUCTEMA

HOMEHKIIATYPA MPODUNIIEN

Mpodunu kpenneHus namened

Macca, | Jy, Wy, ix, Jy, Wy, Iy,

Bud Apmukyn
PMUKYM] o/nm | emb ™ M M

TN-50423 | 7,786 |[191154 | 134,19 | 817 3,719 3,79 0,36

280

02-08 IOMUWHUVEBbBIX KOHCTP YKL



crcTEMA

COJIHLESALLUNNTHBIE NAMET Tr-50400

il

e

KATANOr ANNiOMUVHMEBBIX

~ PACCTAN
HOMEHKITATYPA MNMPOOGUINENM
Mpodunu kpenneHus namenel
Macca, | Jy, Wy, iy, Jy Wy, iy,
Bud Apmukyn k2/nm| oMt | oM M Mt | eM? M
|
|
i
i
i
i
i
i
i
j
in ! TN-50424 1,31 58,38 9.9 3.4 19 2,6 0,61
— |
\
i
i
i
i
i
i
i
i
L
4,
|
i
}
\
2 ‘ TN-50425 157 6,9 2.9 1,09 2,41 2,41 0,65
i
i
I
20
TMN-5051 0,397 0,3 0,375 0,45 0,3 0,375 0,45
Tpyda
910x2 0,14 0,04 0,04 0,29 0,04 0,04 0,29
(cnnad
6060)
02-09



il

[J COJTHUESALWLNTHDBIE TNTAMETIA Tr-50400 CUCTEMA

HOMEHKIIATYPA MPODUNIIEN

Mpodunu kpenneHus namened

Macca, | Jy, Wy, ix, Jy, Wy, Iy,

Bud Apmukyn
PMUKYM] o/nm | emb ™ M M

50

¥ =

TN-50430 | 2702 | 179,44 | 20,6 4,24 | 2692 | 9,97 1,58

149.5

14.6

TN-50431 1614 21,72 | 5,84 2,16 1,35 3,43 1.1

95

325

2-1 =
o o IMUVHVEBBIX KOHCTP YKL



crcTEMA

COJIHLESALLUNNTHBIE NAMET Tr-50400

Rl

)

e

KATANOr ANMIOMUVHMEBBIX K

~ PACCTAN
HOMEHKITATYPA MNMPOOGUINENM
Mpodunu kpenneHus namenel
Macca, | Jy, Wy, iy, Jy Wy, iy,
Bug Apmukys k2/nM | cmM* | oM 4y vt | e ™
L
( 8 TN-50432 0.969 12,32 3,4k 1,86 1,25 1,15 0,59
N—/
17
b ()
& TMN-50433 0.463 1,54 11 0,95 3 5 0,42
12
& TN-50434 0.324 0,14 0,23 0,35 0,1 0,2 0,29
10
02-11



(i

nnnnnnnnnn

PACCTAN

D COJMHLUESALNTHBIE NAMEMNA T CUCTEMA

HOMEHKITATYPA MPOD®UNIIEM

0=2-12 ATATON AIIOMUIHVEBDBIX KOHCTPY KL



CUCTEMA COMHLIESALLITHBIE NMAMEN TM-50400

il

e

PACCTAN
HOMEHKMIATYPA KOMMMEKTVIOLLMX
TopueBblie Kpblwku
Bud Apmukyn OnucaHue
\
TopueBas kpbiwka
TKA-100-01 dna namenu TM-50401
TopueBas kpbiwka
TK/-100-02 dna namenu TM-50401
npu a=15°
TKN-100-03
npu a=30°
TKN-100-04 TopueBas kpbiwka
npu a=45° dna namenu TMN-50401
TK/N-100-05
npu a=60°
TK/N-100-06
TopueBas kpbiwka
TK/-100-07 dns namenu TN-50401
TopueBas kpblwka
TK/-100-08 dns namenu TM-50401
02-13

KATANOr ANNOMUVHMEBBIX



il

PACCTAN

HOMEHKIATYPA KOMMINMEKTYIOLWWMX

TopueBbie Kpblwku

Bud Apmukyn OnucaHue
TopueBas kpbiwka
TKA-150-01 dna namenu TI-50402
TopueBas kpbiwka
TKA-150-02 dna namenu TI-50402
npu a=15°
TKN-150-03
npu a=30°
TKN-150-04 TopueBas kpbiwka
npu a=45° dns namenu TMN-50402
TKN-150-05
npu a=60°
TKN-150-06
TopueBas kpbiwka
TKA-150-07 dns namenu TN-50402
TopueBas kpblwka
TK/-150-08 dns namenu TM-50402

02-14



CUCTEMA COMHLIESALLITHBIE NMAMEN TM-50400

il

e

PACCTAN
HOMEHKMIATYPA KOMMMEKTVIOLLMX
TopueBblie Kpblwku
Bud Apmukyn OnucaHue
TopueBas kpbiwka
TK/1-200-01 dns namenu TMN-50403
TopueBas kpbiwka
TKN-200-02 dns namenu TMN-50403
npu a=15°
TKN-200-03
npu a=30°
TKN-200-04 TopueBas kpbiwka
npu a=45° dns namenu TMN-50403
TKN-200-05
npu a=60°
TKN-200-06
TopueBas kpbiwka
TKN-200-07 dns namenu TM-50403
TopueBas kpblwka
TK/1-200-08 dns namenu TM-50403
;
02-15

KATANOr ANioMVHMEBBIX



il

PACCTAN

HOMEHKIATYPA KOMMINMEKTYIOLWWMX

TopueBbie Kpblwku

Bud Apmukyn OnucaHue
TopueBas kpbiwka
TK/-250-01 dna namenu TM-50404
TopueBas kpbiwka
TK-250-02 dna namenu TM-50404
npu a=15°
TKN-250-03
npu a=30°
TKN-250-04 TopueBas kpbiwka
npu a=45° dna namenu TMN-50404
TKN-250-05
npu a=60°
TKN-250-06
TopueBas kpbiwka
TK-250-07 dns namenu TN-50404
TopueBas kpblwka
TK/1-250-08 dns namenu TM-50404

02-18



CUCTEMA COMHLIESALLITHBIE NMAMEN TM-50400

il

e

PACCTAN
HOMEHKMIATYPA KOMMMEKTVIOLLMX
TopueBblie Kpblwku
Bud Apmukyn OnucaHue
TopueBas kpbiwka
TK/1-280-01 dna namenu TM-50405
TopueBas kpbiwka
TK/1-280-02 dna namenu TM-50405
npu a=15°
TK/N-280-03
npu a=30°
TKN-280-04 TopueBas kpbiwka
npu a=45° dns namenu TMN-50405
TK/N-280-05
npu a=60°
TKN-280-06
TopueBas kpbiwka
TK/1-280-07 dns namenu TM-50405
TopueBas kpblwka
TK/1-280-08 dns namenu TM-50405
02-17

KATANOr ANioMVHMEBBIX



il

PACCTAN

HOMEHKIATYPA KOMMINMEKTYIOLWWMX

TopueBbie Kpblwku

Bud Apmukyn OnucaHue

TopueBas kpbiwka
TKN-300-02 dna cdopHol naMenu u3 npoduned
TN-50406 u TN-5040%

npu a=15°
TKAN-300-03
npu a=30° TopueBas Kpbiwka
TKN-300-04 PH P ¥
npu a=45° dns cdopHol namenu us npoguned
TK1300-05 TN-50406 u TN-50407
npu a=60°
TKN-300-06

TopueBas kpuiwka
TKN-300-07 TN-50406 u TN-50407
TKN-300-08 Topustan KpuuKe

TN-50406 u TM-50407

02-18



CUCTEMA COMHLIESALLITHBIE NMAMEN TM-50400

HOMEHKIATYPA KOMMIMEKTYIOLWMX

TopueBblie Kpblwku

i

PACCTAN

Bud Apmukyn OnucaHue
TopueBas kpblwka
TKN-350-02 dns cdopHol namenu u3 npoduned
TMN-50406, TN-50407 u TM-50408
npu a=15°
TKN-350-03
npu a=30° TopueBas kpbiwka
TK/-350-04 Py P i
npU a=45° 8na cdopHolU namenu u3 npoduned
TK/-350-05 TN-50406, TN-50407 u TMN-50408
npu a=60°
TKN-350-06
TopueBas kpblwka
TKN-350-07 dns cdopHol namenu u3 npoduned
TMN-50406, TN-50407 u TM-50408
TopueBas kpbiwka
oo — é} fffff o b —0- TKN-350-08 8na cdopHolU namenu u3 npoduned

TN-50406, TN-50407 u TM-50408

KATANOr AnoMVHVEBDBI

)

e

02-19



il

PACCTAN
HOMEHKINATYPA KOMMMNEKTYIOLWMX

TopueBbie Kpblwku

Bud Apmukyn OnucaHue

TopueBas kpbiwka
TKN-400-02 dna cdopHol naMenu u3 npoduned
TN-50406 u TN-50408

npu a=15°
TKN-400-03
npu a=30°
TKN-400-04
npu a=45°
TKN-400-05
npu a=60°
TKN-400-06

TopueBas kpbiwka
dna cdopHol naMenu u3 npoduned
TN-50406 u TMN-50408

TopueBas kpbiwka
TKN-400-07 dna cdopHol naMenu u3 npoduned
TMN-50406 u TMN-50408

TopueBas kpbiwka
4 4F*4”4¢4"4"4#F"4"4¢**“**& ***** —o— TKN-400-08 dna cdopHolU naMenu u3 npoduned
TMN-50406 u TMN-50408

02-20



CUCTEMA COMHLIESALLITHBIE NMAMEN TM-50400

HOMEHKIATYPA KOMMIMEKTYIOLWMX

TopueBblie Kpblwku

Rl

PACCTAN

Bud Apmukyn OnucaHue
TopueBas kpbiwka
TKN-450-02 dna cdopHol naMenu u3 npoduned
TN-50406, TN-50408 u TM-50409
npu a=15°
TKN-450-03
npu a=30° TopueBas kpbiwka
TKN-450-04 Py P i
npU a=k5° dns cdopHol naMenu u3 npoduned
TKN-450-05 TN-50406, TN-50408 u TMN-50409
npu a=60°
TKN-450-06
Topuebas kpbiwka
TKN-450-07 dns cdopHol namenu u3 npoduned
TMN-50406, TMN-50408 u TM-50409
Topuebas kpbiwka
TKN-450-08 dna cdopHol namenu u3 npoduned

TMN-50406, TN-50408 u TM-50409

KATANOr AnoMVHVEBDBI

)

e

02-21



il

PACCTAN
HOMEHKINATYPA KOMMMNEKTYIOLWMX

TopueBbie Kpblwku

Bud Apmukyn OnucaHue

TopueBas kpbiwka
TKN-500-02 dns cdopHolu naMenu u3 npoduned
TN-50406 u TN-50409

npu a=15°
TKN-500-03
npu a=30°
TKN-500-04
npu a=45°
TK/N-500-05
npu a=60°
TKN-500-06

TopueBas kpbiwka
dna cdopHol naMenu u3 npoduned
TN-50406 u TMN-50409

TopueBas kpbiwka
TKN-500-07 dna cdopHol naMenu u3 npoduned
TN-50406 u TMN-50409

TopueBas kpbiwka
TKN-500-08 dna cdopHol naMenu u3 npoduned
TN-50406 u TMN-50409

b=-22



CUCTEMA COMHLIESALLITHBIE NMAMEN TM-50400 “g“'

)

e

~ PACCTAR
KAPTA MNMPVMEHAEMOCTU MPODITIEN

CSopHble namenu
BapuaHmsl ucnonHeHul

TN-50407 TN-50406 TN-50407

TN-50407 TMN-50406 TMN-50408

=

350

TN-50408 TN-50406 TN-50408

400

KATANOr AnNioMVHMEBBIX KO 0=-23



il conHUEBALITHEE nAMENA T SAEE I T

KAPTA MPUNMEHAEMOCTW MPOD®UNIIEN

CSopHble namMenu
BapuaHmsl ucnonHeHul

TMN-50408 TN-50406 TMN-50409

TMN-50409 TMN-50406 TMN-50409

TN-50420 TN-50421

O=2-24 JIIOMUWHMEBbBbIX KOHCTPYKLINW



CUCTEMA COMHLIESALLITHBIE NMAMEN TM-50400 |EE£"I

)

e

~ PAccTAn
OCHOBHbIE CEHEHMMA HEMOOBWV>XHbBbIX NAMETEN

Cnocod kpenneHus Ha YHuBepcanbHOM KpoHWMeUHe

CucmeMa conHuesawumHbix namened TM-50400 B 3aBucumocmu om
pacnonoxeHus Ha ¢acade Moa2ym ObiMb 20pU3OHMAANbHLIMU U Bepmu-
KanbHbiMU. Mo KoHcmpykuuu namMenu nodpa3sdensimcs Ha nodBuxHslie u
HenodBuxHele. [opusoHmanbHble namMenu Moaym ycmaHabBauBambes kak
Bdonb dacada 30daHus, mak u nepneHdUKYASpHO K dacady Ha BbiHOCHbIX
KpOHWMeUHaXx.

3decb npedcmaBneHsl ceveHus HenodBuUXHbLIX 20pU3OHMALHLIX NAMe-
nel c kpenneHueM Ha yHuBepcanbHoM KpoHwmelHe. llpu daHHOM mune
kpenneHus cywecmbyem BosMoxHocmb ycmaHoBku nameneld ¢ pa3MepoM
om 100 do 280 MM. B cucmeme 3anoxeHa KOMNeHCAuus MeMNepamypHo20
pacwupenus.

Bce 3neMeHmbl BeinonHeHbl U3 anMuHUS U Hepxabewwed cmanu A2.
1-1

HUcnosnrHeHue 1
(Ha camopesax de3 gppeszepobku cmolku)

1 - Cmolka (TN-50300, 3 - KpoHwmeUH TM-50420 7 - TopueBas kpblwka 11 - Bunm M6x12
TMNCK-60500 L - KpoHwmeldH TM-50421 8 - Bbonm M8x35 DIN933A2 DIN 7985 A2
unu TMNCK-60) 5 - Bmynka TN-5051 9 - Walda 8 DIN125A2 12 - Bunm BC4,2x19

2 - KpoHwmelH TM-50425 6 - fllamenb 10 - Wauda 8 DIN127 A2 DIN7981A2

* - KOMNEHCauus mMeMNepamypHeIX pacwupeHuld

KATAMNOC ANMIOMUHNEBE 03-01



|E{E’!“| D COJIMHUESALWLNNTHDBIE NAMETA Tr-50400 CUCTEMA
PACCTAR ]
OCHOBHbIE CEHEHVA HEMNOOBWV>XHbBbIX NTAMETINEN
Cnocod kpenneHus Ha YHuBepcanbHOM KpoOHWMeUHe
2-2
UcnonHeHue 1
(Ha camopesax des ¢peszepobku cmolku)
! ™
iy

N

—_

- Cmodka (TN-50300,
3.3 TNCK-60500 unu TNCK-60)
- KpoHwmetn TM-50425
- KpoHwmeuH TMN-50420
- Kponwmetn TM-50421
- Bmynka TM-5051
- Namens

L - Topuebas kpblwka

2 - Bonm M8x35 DIN933 A2

x HEHHHR L 9 _ lWadda 8 DIN125 A2

Hcnosrenue 1
(Ha camopesax de3 gpeszepobku cmolku)

O oUW

...................

10 - laGda 8 DIN127A2

11 - Buxm M6x12 DIN 7985 A2

12 - Bunm BC4,2x19 DIN7981A2
13 - Bunm BC4,2x19 DIN7982 A2
14 - Bunm BC5,5x55 DIN 7976 A2

7]

!

|
—1
i

03-02



CUCTEMA COMHLIESALLITHBIE NMAMEN TM-50400 “EE{!I"

)

e

~ PACCTAR
OCHOBHbIE CEHEHMMA HEMOOBWV>XHbBbIX NAMETEN

Cnocod kpenneHus Ha YHuBepcanbHOM KpoHWMeUHe

1-1
HcnonreHue 2
(Ha camopesax ¢ ¢peszepobkol cmoiku)

1 - Cmoika (TN-50300, 3 - KpoHwmeUH TM-50420 8 - Bbonm M8xL40 DIN933 A2
TNCK-60500 uau TMNCK-60) L - KpoHwmelH TM-50421 9 - lauda 8 DIN125A2
HOCUK cmoUku 5 - Bmynka TN-5051 10 - Waltda 8 DIN127 A2
chpesepobaH Ha SMM 6 - NlaMenb 11 - Bunm M6x12 DIN 7985 A2

2 - KpoHwmelH TM-50425 7 - TopueBas kpbiwka 12 - Bunm BC4,2x19 DIN 7981A2

* - KOMNEHCauus meMNepamypHeIX pacwupeHuld

KATANOr ANnNoMVHVEBBI 03-03



|E{E’!“| D COJIMHUESALWLNNTHDBIE NAMETA Tr-50400 CVCTEMA
PACCTAN ]
OCHOBHBbIE CEYEHVIA HEMOOBUV>XXHbIX NTAMENE
Cnocod kpenneHus Ha yYHuBepcanbHOM KpoOHWMeUHe
2-2
UcnosHeHue 2
1 (Ha camopeszax c¢ ¢pesepobkod cmouku)
1 - Cmodka (TN-50300,
3.3 TNCK-60500 unu TNCK-60)
2 - KpoHwmeuH TM-50425
Ucnonrerve 2 3 - Kponwmedn TM-50420
7 (Ha camopeszax ¢ ppesepobkol cmoiku) L - Kpowwmedn TN-50421
_ _ >~ R — 5 - Bmynka TMN-5051
- — H 1% 6 - Nlamens
® | - 7 - Topuebas kpblwka
U FUUURUY SEERRERSRAN = 2 8 - Bonm M8x40 DIN933 A2
| ITTTTIITT (| 9 - lWadda 8 DIN125A2
‘ /5 10 - lWauda 8 DIN127 A2
\ 11 - Bunm M6x12 DIN 7985 A2
‘ ; N 12 - Bunm BC4,2x19 DIN 7981A2
| — LA 13 - Bum BC4,2x19 DIN7982 A2
| 14 - Bunm BC5,5x55 DIN7976 A2
\
\
\
\
WA T
\
[ H
03-04

EBbIX KOHCTP YKL



CUCTEMA COMHLIESALLITHBIE NMAMEN TM-50400 “EE{!I"

)

e

~ PACCTAR
OCHOBHbIE CEHEHMMA HEMOOBWV>XHbBbIX NAMETEN

Cnocod kpenneHus Ha YHuBepcanbHOM KpoHWMeUHe

1-1
HcnonreHue 3
(Ha BuHmax de3 gppeszepobku cmouku)

/’
/

N
O\

24

1 - Cmodka (TN-50300, 5 - Bmynka TM-5051 10 - Wadda 8 DIN127 A2
TNCK-60500 unu TNCK-60) 6 - Nlamens 11 - Bunm M6x12 DIN 7985 A2

2 - KpoHwmeuH TM-50425 7 - Topuebas kpblwka 12 - Bunm BC4,2x19 DIN7981A2

3 - KpoHwmeudH TM-50420 8 - Bonm M8x35 DIN933A2 13 - Bunm M6x20 DIN965 A2

L - KpoHwmedn TM-50421 9 - Wadda 8 DIN125A2

* - KOMNEHCauus mMeMNepamypHeIX pacwupeHuld

KATANOr ANnNoMVHVEBBI 03-05



al

D COMHLESALUTHBIE NAMEMA TH-50400 cUcTEMA
PACCTAN

OCHOBHbIE CEYEHWMA HEMOOBW>KHbIX NTAMEINEWM

Cnocod kpenneHus Ha yYHuBepcanbHOM KpoOHWMeUHe

2-2

UcnosHeHue 3

\ (Ha Bunmax de3 ¢ppeszepobku cmoiku)

—_

- Cmotka (TN-50300,
TMNCK-60500 uau TMCK-60)

3-3 - KpoHwmedn TM-50425
UcnosHeHue 3 - KporwmetH TM-50420
7 (Ha Bunmax Ges ¢pesepobku cmoiku) - KpoHwmedn TM-50421

- Bmynka TM-5051
- lamens
— - Topuebas kpbliwka
- Bonm M8x40 DIN933 A2

29 _laida 8 DINT25A2

5 10 - laGda 8 DIN127A2
/" 11 - Bunm M6x12 DIN 7985 A2
~ 12 - Bunm BC4,2x19 DIN 7981A2
g E 13 - Bunm BC4,2x19 DIN 7982 A2

/—

O OV~ WN

14 - Bunm M6x20 DIN965A2

03-08



CUCTEMA COMHLIESALLITHBIE NMAMEN TM-50400 “EE{!I"

)

e

~ PACCTAR
OCHOBHbIE CEHEHMMA HEMOOBWV>XHbBbIX NAMETEN

Cnocod kpenneHus Ha YHuBepcanbHOM KpoHWMeUHe

1-1
UcnosHeHue 4
(Ha wuHe)

L‘

=
&

&

e
s
s
q

s

2
ot
=

24

1 - Cmolka (3K-40B, 5 - WuHa c pe3bdobbiMu omBepcmusamu 10 - Wauda 6 DIN127 A2
3K-640 unu 3K-69B) 6 - Namens 11 - Bunm M6x12 DIN 7985 A2
2 - Wmanuk 7 - Topuebas kpblwka 12 - Bunm BC4,2x19 DIN7981A2
3 - KpoHwmeln TM-50420 8 - bonm M6x16 DING33 A2
9

4 - KpoHwmelH TMN-50421 - Wauda 6 DIN125A2
* - KOMNEHCauus meMnepamypHbIX pacwupeHud

KATANOr ANnNoMVHVEBBI 03-07



il

PACCTAN

D COJTHUESALWLNTHDBIE TNTAMETIA Tr-50400 CLCTEMA
OCHOBHbIE CEYEHA HEMOOBVI>XHbBIX NAMEMEN

Cnocod kpenneHus Ha yYHuBepcanbHOM KpoOHWMeUHe

2-2
UcnosHeHue 4
1 2 (Ha wure)

—_

- Cmoika (3K-40B,
3K-640 unu 3K-69B)

3-3 - Wmanuk
UcnosHeHue 4 - KporwmetH TM-50420
! (Ha wure) - Kporwmedn TN-50421

- WuHa c pe3bdobbiMu omBepcmusiMu
- Nlamens
- Topuebas kpbliwka
- Bonm M6x16 DIN933 A2
9 - llaGda 6 DIN125A2
5 10 - laGda 6 DIN127A2
/ 11 - Bunm M6x12 DIN 7985 A2
~

O OV~ WN

12 - Bunm BC4,2x19 DIN7981A2
13 - Bunm BC4,2x19 DIN7982 A2

03-08



CUCTEMA COMHLIESALLITHBIE NMAMEN TM-50400 ﬁg"'

)

PACCTAN

OCHOBHbIE CEYEHWMA HEMOOBW>XHbIX NAMENEWV

Cnocod kpenneHus Ha BbiHOCHOM npodune

CucmeMa conHuesawumHblx namened TM-50400 & 3aBucumocmu om
pacnonoxeHus Ha ¢acade Mo2ym ObiMb 20pPU3OHMAAbLHLIMU U Bepmu-
KanbHbIMU. Mo KoHcmpykuuu namMenu nodpa3sdensimcs Ha nodBuxHslie u
HenodBuxHele. [opusoHmanbHble namMenu Moazym ycmaHabBauBambes kak

Bdonb dacada 3daHus, mak u nepneHdUKYAspHO K dacady Ha BbiHOCHbIX
KpOHWMeUHaXx.

3decb npedcmaBneHsl ceveHus HenodBuUXHbLIX 20pU3OHMALHLIX NAMe-
nel c kpenneHueM Ha BeiHocHOM npodune. Tpu daHHOM Mune KpenneHus
cywecmByem Bo3moxHocmb ycmaHoBku namened ¢ pasmepom om 100 do
500MM. B cucmeMe 3anoxeHa KoMNeHcauus mMeMnepamypHo20 pacwupe-
HUS.

Bce 3nemeHmbl BeinonHeHbl U3 anMuHUS U Hepxabewwel cmanu A2.
1-1

HUcnosnrHeHue 1
(Ha camopeszax de3 gpeszepobku cmolku)

N

24

6
3a3op* 7 ]
3a3op* £}
14

N
&
(L]
I
!
e ——
L

3
3] \
- ~ L 4

KATANOr AnoMVHMEB

10

—_

- Cmolka (TN-50300,
TNCK-60500 unu TMNCK-60)

2 - KpoHwmeun TM-50422

3 - Hanpabnswwas TMN-50424

L - Nlamens

5 - TopueBas kpbiwka

6 - Tpyda #10x2 anwmuHueBas

7 - Bboam M8x30 DIN933 A2

8 -Taluka M8 DIN934 A2

9 - WaGda 8 DIN125A2

10 - Walda 8 DIN127A2

11 - bonm M6x35 DIN931A2

12 - Bonm M6x50 DIN931A2

13 - Taika M6 DIN934 A2

14 - Watda 8 DIN127 A2

15 - WaGda M6 DIN9021A2

* - KOMNEeHcauus meMnepamypHbIX
pacwupeHud

03-08



il

PACCTAN 5
OCHOBHbIE CEHEHVA HEMOOBWM>XHbBbIX NMAMETEN

Cnocod kpenneHus Ha BbiHoCHOM npodune

2-2
HcnonreHue 1
(Ha camopesax des ¢peszepobku cmolku)

0\
2
_ AL 1 - Cmouka 9 - Walda 8 DIN125A2
2 - KpoHwmeuH TM-50422 10 - Walda 8 DIN127 A2
3 - HanpaBaswwas 11 - Bonm M6x35 DIN931A2
3-3 TN-50424 12 - Faika M6 DIN93L A2
UcnonreHue 1 L - Nlamens 13 - lauda 8 DIN127 A2
! (Ha camopesax des ¢pesepobku cmolku) 5 - Topuebasa kpbiwka 14 - WaGda M6 DIN9021A2
K 5 6 - Tpyda #10x2 15 - Bunm BC5,5x45
\ 1 BN anwMuHueBas DIN7976 A2
! - / 7 - Bonm M8x30 DIN933A2 16 - Bunm BC4,2x19
l 2 8 - Tlalka M8 DIN93L A2 DIN 7982 A2

vvvvvvvvv

03-10



CUCTEMA COMHLIESALLITHBIE NMAMEN TM-50400 “EE{!I"

)

e

~ PACCTAN
OCHOBHbIE CEYEHVA HEMOAOBVI>XHbIX NAMENEN
Cnocod kpenneHus Ha BbiHOCHOM npodune
1-1
UcnosHeHue 2
3 (Ha camopesax ¢ ¢peszepobkol cmoiku)
1 1
\ \
| \ 1
1 \ \
\ \
| | o]
s \ \
\ \
\ \
16 /gg\ 16
< =
N 7
8
9
10
\ \
\ \
\ \
¢ l ¢ l
] : 3a30p”® 7 B :
: _ 3asop” £} :
?\ | 13 1
4 | 14 |
= 75 -
! !
LY
o U 3
3]
5
- ~ |- 4
1 - Cmolka (TN-50300, 6 - Tpyda #10x2 anwmuHueBas 12 - Bonm M6x50 DIN931A2
TNCK-60500 unu TNCK-60) 7 - Bonm M8x30 DIN933 A2 13 - Falka M6 DIN93L A2
2 - KpoHwmeuH TM-50422 8 -Taltka M8 DIN934 A2 14 - Waida 8 DIN127 A2
3 - Hanpabnswwas TMN-50424 9 - lWauda 8 DIN125A2 15 - Wauda M6 DIN9021A2
L - Nlamens 10 - Wadda 8 DIN127 A2 16 - Bunm BC5,5x50 DIN7976 A2
5 - Topuebas kpbiwka 11 - Bonm M6x35 DIN931A2

* - KOMNEHCaUUs MeMNepamypHeIX pacwupeHuld

KATANOr ArnnioMVHVEBBI 03-11



Rl

PACCTAN )
OCHOBHbIE CEYEHVA HEMOOBW>KHbIX NAMEE
Cnocod kpenneHus Ha BbiHoCHOM npodune
2-2
UcnosHeHue 2
! (Ha camopesax ¢ ¢peszepobkol cmolku)
i
2 3 7 8 9 10
0] | ] s 1 - Cmouka 9 - llaGda 8 DIN125A2
2 - KpoHwmeUH TM-50422 10 - Walda 8 DIN127A2
3 - HanpaBaswwas 11 - Bonm M6x35 DIN931A2
3-3 TN-50424 12 - Faika M6 DIN934 A2
UcnosHerue 2 L - Nlamens 13 - lauda 8 DIN127 A2
! (Ha camopesax ¢ ¢pesepobkou cmodku) 5 - Topuebasa kpbiwka 14 - WaGda M6 DIN9021A2
5 6 - Tpyda #10x2 15 - Bunm BC5,5x50
TN v N anwMuHuedas DIN7976 A2
} l 7 - Bonm M8x30 DIN933A2 16 - Bunm BC4,2x19
LTIV Y 2 8 -Talka M8 DIN934 A2 DIN 7982 A2

vvvvvvvvvvvvvvvvvv

VEBbIX KOHCTP VYKL



crcTEMA

COJIHLESALLUNNTHBIE NAMET Tr-50400

OCHOBHbIE CEYEHWMA HEMOOBW>XHbIX NAMENEWV

Cnocod kpenneHus Ha BeiHOCHOM npodune

1-1
HcnonreHue 3
(Ha BuHmax de3 gppeszepobku cmouku)

)

il

PACCTAN

R
j‘a

- Cmodka (TN-50300,
TNCK-60500 unu TNCK-60)

- KpoHwmetn TM-50422

- Hanpabnswwas TMN-50424

- Nlamens

- Topuebas kpbliwka

—_

Ul e wN

3a3o0p* 11
3a3op* £
14
75
12
3
14
75

6 - Tpyda #10x2 anwmuHueBas
7 - bonam M8x30 DIN933 A2

8 -Talka M8 DIN934 A2

9 - lladda 8 DIN125A2

10 - WaGda 8 DIN127 A2

11 - boam M6x35 DIN931A2

* - KOMNEHCaUUs MeMNepamypHeIX pacwupeHuld

KATANOr ANioMVHVEBBb

£
N

i
[
I E—
T

N 3

5
- 4

12 - bonm M6x50 DIN931A2
13 - Talka M6 DIN934 A2
14 - Wadda 8 DIN127 A2

15 - ladda M6 DIN9021A2
16 - Buxm M6x20 DIN965A2

03-13



il

PACCTAN

OCHOBHbIE CEYEHWMA HEMOOBW>KHbIX NTAMEINEWM

Cnocod kpenneHus Ha BeiHOCHOM npodune

2-2
HcnonreHue 3
(Ha Bunmax de3 ¢ppeszepobku cmoiku)

\
| 2 3 78 9 10
i ] 1 1 - Cmolka 9 - Wauda 8 DIN125A2
’ 2 - KpoHwmeuH TM-50422 10 - Wauda 8 DIN127 A2
3 - HanpaBaswwas 11 - Bonm M6x35 DIN931A2
3-3 TN-50424 12 - Fadka M6 DIN93L A2
UcnosHeHue 3 L - Namenb 13 - Wauda 8 DIN127A2
! (Ha Buxmax des gpeszepobku cmolku) 5 - Topuebasa kpbiwka 14 - Watda 6 DINS021A2
X o - 5 6 - Tpyda #10x2 15 - Bunm M6x20 DIN965 A2
anwMuHueBbas 16 - Bunm BC4,2x19
/ 7 - Bboam M8x30 DIN933 A2 DIN7982 A2
2 8 -Tlalka M8 DIN93L4 A2

.
.
o

03-14



CUCTEMA COMHLIESALLITHBIE NMAMEN TM-50400

OCHOBHbIE CEYEHWMA HEMOOBW>XHbIX NAMENEWV

Cnocod kpenneHus Ha kKpoHwmeuHe ¢ nodBecom

Cucmema conHue3sawumHsix namened TM-50400 B 3aBucumo-
CMU OM pacnonoxeHus Ha ¢acade Moz2ym ObiMb 20pPU3OHMA/b-
HbIMU U BepmukanbHbiMu. o KOHCMpyYkuuu namenu nodpasdens-
tomcs Ha nodBuxHble u HenodBuxHble. opusoHManbHble namenu
mMoz2ym ycmaHaBnuBambcsa kak Bdonb ¢acada 3daHus, mak u
nepneHdukynspHo K ¢acady Ha BbIHOCHBIX KPOHWMeUHAax.

3decb npedcmaBneHbl ceveHus HenodBuXHbIX 20pU30HMANb-
HbIX naMened C KpenneHueM Ha BbIHOCHOM KpoHWMelHe NepneH-
dukynapHo nnockocmu ¢acada ¢ nodBecom. pu daHHOM mune
KpenneHus cywecmByem Bo3moxHocmb ycmaHoBku namened c
pa3mepom om 100 do 500mM. B cucmeme 3anoxeHa koMneHcauus
MeMNepamypHo20 pacwupeHus.

Bce 3nemeHmsl BbinonHeHsl U3 anwMuHua u HepxabBewwed
cmanu A2

1-1

Hcnosrenue 1
(Ha camopesax desz ¢pesepoBku cmolku)

%4444444444444 -

JUUBUURUR U R UV
L)

i
i
i
3 i
|
22—
4 |
—Y /75«/</§ ]
6 NN

|

& e | N

]

24

1 - Cmotka 5 - Peim-donm M10x50 DIN 444 F2
2 - KpoHwmelH TM-50422 6 - Bonm M8x75 DIN933 A2

3 - Bunm BC5,5x50 DIN7976 A2 ? - bonam M8x45 DINS33 A2

L - Bmynka TM-5051 8 -Talka M8 DIN934 A2

KATANOr AnoMVHMEB

9 - llaGda 8 DIN125A2
10 - WaGda 8 DIN127A2
11 - lladda 8 DIN9021A2

)

il

PACCTAN

03-15



Rl

PACCTARN )
OCHOBHbIE CEYEHVA HEMOOBW>KHbIX NAMEE
Cnocod kpenneHus Ha kpoHwmeuHe ¢ nodBecom
2-2
UcnonHeHue 1
(Ha camopesax des ¢peszepobku cmolku)
\ \
| |
| |
1 1 1 1
\ ! ! /
| } ! ol
! !
! !
£ £
i i
i i
| |
\ \
3 | — 3
i i
10 2 ° T2 n
12 | | 2
|
13 Z? T\ ;a‘ (£}
14 0 : i 14
Rt SEd =z
“ X
i i
8 1IN 4 1
| 5 5 |
Tt
o
] [~
6
5
] 16
(= Nem| 17
l i 18
&
1 - Cmouka 7 - TopueBas kpbiwka 13 - Wauda 8 DIN127 A2
2 - KpoHwmeUH TM-50422 unu TN-50423 8 - Bunm BC4,2x19 DIN7982 A2 14 - laGda 8 DIN9021A2
3 - Bunwm BC5,5x50 DIN7976 A2 9 - Tpyda #10x2 (anwmuHueBas) 15 - Bonm M6x25 DIN933 A2
4 - Bmynka TM-5051 10 - boam M8x55 DIN933 A2 16 - T'alka M6 DIN93L A2
5 - BblHOCHOU KpoHWMeUH 11 - Bonm M8x35 DIN933 A2 17 - llauda 8 DIN125A2
6 - /lamens 12 - Talka M8 DIN934 A2 18 - WaGda 8 DIN127 A2
03-18 HNEBbIX KOHCTPYKLIN




CUCTEMA COMHLIESALLITHBIE NMAMEN TM-50400 “EE{!I"

)

e

~ PACCTAR
OCHOBHbIE CEHEHMMA HEMOOBWV>XHbBbIX NAMETEN

Cnocod kpenneHus Ha KpoHwmeuHe ¢ nodBecom

3-3
HcnonreHue 1
(Ha camopesax de3 ¢peszepobku cmolku)

0 [V (N

- Cmolka

- KpoHwmetH TM-50422 unu TN-50423
- BblHOCHOU KpoHWmMeUH
- Nlamens

- Topuebas kpblwka

- Bonm M8x35 DIN933 A2
- lalka M8 DIN934 A2

- Wadda 8 DIN127 A2

9 - llaGda 8 DIN9021A2
10 - Boam M6x25 DIN933 A2
11 -Talka M6 DIN934 A2
12 - WaGda 8 DIN125A2

13 - Walda 8 DIN127 A2

O - OV~ W=

KATANOr ANnNoMVHVEBBI 03-17



il

PACCTAN

OCHOBHbIE CEYEHWMA HEMOOBW>KHbIX NTAMEINEWM

Cnocod kpenneHus Ha kpoHwmeuHe ¢ nodBecom

1-1
HcnonreHue 2
(Ha camopesax ¢ ¢peszepobkol cmolku)

s
E&i‘:&“
N

4
— /f/ =—
5 NN
\
g . | N

1 - Cmouka

2 - KpoHwmelH TM-50422

3 - Buum BC5,5x50 DIN7976 A2
4 - Bmynka TM-5051

5 - PbiM-8onm M10x50 DIN 444 F2
6 - Bbonm M8x75 DIN933 A2

17 - Bbonm M8x45 DIN933 A2

8 -Talka M8 DIN934 A2

9 - llaGda 8 DIN125A2

10 - Wawuda 8 DIN127 A2

11 - llaGda 8 DIN9021A2

03-18



CUCTEMA COMHLIESALLITHBIE NMAMEN TM-50400

OCHOBHbIE CEYEHWMA HEMOOBW>XHbIX NAMENEWV

Cnocod kpenneHus Ha KpoHwmeuHe ¢ nodBecom

(Ha camopesax ¢ ¢peszepobkol cmoiku)

2-2

UcnonHeHue 2

Hl | [IFh
==

|

- Cmouka

- Kporwmean TM-50422 unu TMN-50423
- Bunm BC5,5x50 DIN7976 A2

- Bmynka TM-5051

- BblHOCHOU KpoHWMeUH

- Namens

U -

KATANOr ANnNoMVHVEBBI

7 - TopueBas kpbiwka

8 - Bunm BC4,2x19 DIN7982 A2
9 - Tpyda #10x2 (anwmuHueBas)
10 - Boam M8x55 DIN933 A2

11 - boam M8x35 DIN933 A2

12 - Talka M8 DIN934 A2

Nl
X

13 - WadGda 8 DIN127A2

14 - WaGda 8 DIN9021A2
15 - Boam M6x25 DIN933 A2
16 - alka M6 DIN934 A2
17 - llauda 8 DIN125A2

18 - lauda 8 DIN127 A2

)

il

PACCTAN

03-19



Rl

PACCTAN )
OCHOBHbIE CEYEHVA HEMOAOBV>XHbIX NAMENEN
Cnocod kpenneHus Ha kpoHwmeuHe ¢ nodBecom
3-3
UcnosHeHue 2
(Ha camopesax ¢ ¢peszepobkol cmolku)
1
2 3 4
[ AN
7 T/ \
\
6
7
8
o o B 9
1 - Cmouka
2 - KpoHwmeUH TM-50422 unu TN-50423
3 - BblHOCHOU KpoHWMeUH
L - Namens
5 - TopueBas kpbiwka
6 - bonm M8x35 DIN933 A2
7 -Talka M8 DIN934 A2
8 - Wadda 8 DIN127A2
9 - Wadda 8 DIN9021A2
10 - Boam M6x25 DIN933 A2
11 - Tadka M6 DIN934 A2
12 - Wadda 8 DIN125A2
13 - Wadda 8 DIN127 A2
03-20

NHVIEBbBbIX KOHCTP YKL



CUCTEMA COMHLIESALLITHBIE NMAMEN TM-50400 “EE{!I"

)

e

~ PACCTAN
OCHOBHbIE CEYEHVIA HEMOOBVI>XHbIX NAMENEM
Cnocod kpenneHus Ha KpoHwmeuHe ¢ nodBecom
1-1
UcnosHeHue 3
(Ha BuHmax de3 gppeszepobku cmouku)

6
8
9
10

1 - Cmouka

2 - KpoHwmeUH TM-50422

3 - Bunm M6x20 DIN965A2

L - Bmynka TMN-5051

5 - PbiM-donm M10x50 DINLLLF2

6 - Bonm M8x75 DIN933 A2

7 - Bonm M8x45 DIN933 A2

8 -Tlauka M8 DIN93L A2

9 - lauda 8 DIN125A2

10 - Wadda 8 DIN127 A2

11 - Wauda 8 DINS021A2

03-21

KATANOr ANnNoMVHVEBBI



il

PACCTAN 5
OCHOBHbIE CEHEHVA HEMOOBWM>XHbBbIX NMAMETEN

Cnocod kpenneHus Ha kpoHwmeuHe ¢ nodBecom

2-2
HcnonreHue 3
(Ha Bunmax de3 ¢ppeszepobku cmoiku)

10 2//"\\ — 2 1
12 | 2
13 ﬁ W ‘ ]
" r‘ DAV @ | [ AANRANARANN 14
B RS SE3 ==
‘ 1L\el
/
5
I e
o
ol [~Z
~_6
5
] 16
il 17
I:[[_- 18
&
1 - Cmouka 7 - TopueBas kpbiwka 13 - Wauda 8 DIN127 A2
2 - KpoHwmeUH TM-50422 unu TN-50423 8 - Bunm BC4,2x19 DIN7982 A2 14 - laGda 8 DIN9021A2
3 - Bunm M6x20 DIN965A2 9 - Tpyda #10x2 (anwmuHueBas) 15 - Bonm M6x25 DIN933 A2
4 - Bmynka TM-5051 10 - boam M8x55 DIN933 A2 16 - T'alka M6 DIN93L A2
5 - BblHOCHOU KpoHWMeUH 11 - Bonm M8x35 DIN933 A2 17 - lauda 6 DIN125A2
6 - /lamens 12 - Talka M8 DIN934 A2 18 - Wadda 6 DIN127 A2

03-22 HUEBbBIX KOHCTP YKL




CUCTEMA COMHLIESALLITHBIE NMAMEN TM-50400 “EE{!I"

)

e

~ PACCTAR
OCHOBHbIE CEHEHMMA HEMOOBWV>XHbBbIX NAMETEN

BO.DUU.HITI ucnonHeHUsA nobopomu namenu

3decb npedcmaBneHsl ceveHus ycmaHoBku HenodBuxHbIX 20pU30OH-
manbHeiX namenel B yznoBeix 3oHax. Mpu daHHOM ucnonHeHuu noBopom
¢acada peweH € noMowbk ceHdBuya. Tun 3akpenneHus namenu Moxem
ObiMb  pa3Ho0dpasHbiM (Ha yHuBepcanbHOM KpoHwmelHe, Ha BbIHOCHOM
npogune unu Ha nodBece).

- Nlamens

- MuHepanoBamHbIl ymennumens

- Topuebas kpblwka

- CoeduHumensHas BcmaBka (aawM. uau OUUHK. Aucm)

- CmoUlka

1
2 - CeHdBuy-naHens

3 - MpumMslkaHue (ouuHk. Aucm)
4 - Bunm BC4,2x19 DIN 7981A2

@ ! on U

* - KOMNEHCaUUs MeMNepamypHeIX pacwupeHuld

KATANOr ArnnioMVHVEBBI 03-23



<

CVCTEMA

COJTHUESALWLNTHDBIE TNTAMETIA Tr-50400

)

Rl

PACCTAN

OCHOBHbIE CEYEHWMA HEMOOBW>KHbIX NTAMEINEWM

BU.DUGHITI ucnonHeHUsA I']OBODOIT]G naMmenu

2-2

1 - Cmouka

2 - CendBuy-naHens

3 - Buxm BC&,2x19 DIN7981A2

L - Namens

5 - CoeduHumenbHas BcmaBka (aawM. uau OUUHK. Aucm)

OO TOTITOTTTITTeTe: 3K
e oot oo sttt oo oot
3 IR IR IR IR IR

K S IR IELRIIILRELKS
e e 0 000202000 00 0200 00 0%

UcnosHeHue 2

UcnonHeHue 1

.\

HVEBbBbIX KOHCTPYKLILA

03-24



CUCTEMA COMHLIESALLITHBIE NMAMEN TM-50400
OCHOBHbIE CEYHEHWMA MoaBUM>XXHbIX NAMENEWV

Cnocod kpenneHus Ha BbIHOCHOM KpoHWMelHe

3decb npedcmaBneHsl ceveHus NodBUXHbBIX 20pU3OHMANbHbIX
namenel ¢ kpenneHueM Ha BbiHoCcHOM npodune. Mpu daHHOM mune
kpenneHus cywecmByem Bo3MoxHocmb ycmaHoBku namened c
pasmepoM om 100 do 500MM. B cucmeMe 3anoxeHa koMneHcauus
meMNepamypHo20 pacWupeHus.

Bce 3neMeHmbl BbinonHeHbl U3 anwMuHus U HepxaBerwwed
cmanu A2.

1 - KpoHwmeln TM-50423 12 - Talka M6 DIN934 A2
2 - KpoHwmeUH kpenneHus npuBoda 13 - lWauda 6 DIN125A2
3 - Hanpbnawwas TM-50430 14 - Wauda 6 DIN127 A2

L - [lekopamuBHas kpeiwka TM-50358 15 - Boam M8x50 DIN933 A2
5 - KpoHwmeUH kpenneHus namenu 16 - Mauka M8 DIN934 A2

TMN-50431 17 - Watda 8 DIN125A2
6 - flamens 18 - Wauda 8 DIN127A2
7 - Topuebas kpbiwka 19 - Boam M8x30 DIN933 A2
8 - Mepexodnuk TM-50432 20 - Bonm M6x18 DIN933 A2
9 - Tsza TM-50433 21 - Tpyda 912x1,3 (anwomuHueBas)
10 - Mpubod noBopoma nameneu
11 - bonm M6x18 DIN933 A2 20
1-1 3 13 5
14 T
19 C o - o 1

ii ]
,,L,
v
T

KATANOr ANioMVHVEBBb

)

il

PACCTAN

03-25



)

il

PACCTAN

~wWw N =

Ul

o

03-26

COJTHUESALWLNTHDBIE TNTAMETIA Tr-50400

cucTEMA

TN-50431
Nlamensb

- Topuebas kpblwka

11 - Talka M6 DIN934 A2
12 - WadGda 6 DIN125A2
13 - Wadda 6 DIN127 A2

OCHOBHbIE CEYEHVA MOABV>XXHbBbIX NAMEMEN
Cnocod kpenneHus Ha BbIHOCHOM KpoHWMeUHe
2-2 4 3
. 2\ N\
9
—
8
T~
7
7\
19
12
3
4
5
6 |
17 |
10
1
12
3 18
75
| 16
17
20
2\ |
- KpoHwmelH kpenneHus npuBoda *? - NepexodHuk TM-50432 14 - Bonm M8x50 DIN933 A2
- HanpBnswwasa TN-50430 8 - Tsea TMN-50433 15 - Tatka M8 DIN934 A2
- [lekopamubHas kpeiwka TM-50358 9 - Tpubod noBopoma namenel 16 - llauda 8 DIN125A2
- KpoHwmelH kpenneHus namenu 10 - Bonm M6x18 DIN933 A2 17 - llauda 8 DIN127 A2

18 - Bonm M8x30 DIN933 A2
19 - Bonm M6x18 DIN933 A2
20 - Tpyda #12x1,3 (anmMuHuebas)

HVEBbBbIX KOHCTPYKLILA



CUCTEMA COMHLIESALLITHBIE NMAMEN TM-50400 “EE{!“I

)

e

~ PACCTAR
OCHOBHbIE CEHEHMA MNMOOBV>XHbIX NMTAMETNEWN

21 - Tpyda ©12x1,3 (anomuHuebas)

22 - dukcamop TM-50434

23 - boam M8x40 DIN912 A2

24 - 3aknenka pesbdoBas M8
€ nomauHbIM GAaHUeM

25 - Bmynka TMN-5051

26 - Bunm ycmaHoBo4Hbll M4x8
DIN914 A2

27 - Bunm ycmaHoBo4Hbll M4x8

28 - Bunm BC4,2x19 DIN7981A2

Cnocod kpenneHus
Ha BbIHOCHOM KpoHWMeUHe

- KporwmetH TM-50423

- KpoHwmeuH kpenneHus npuBoda
- Hanpbnswwas TM-50430

- [lekopamubHas kpeiwka TM-50358

- KpoHwmeuH kpenneHus namenu TMN-50431 éi -

- Namens

- Topuebas kpbliwka

- MepexodHuk TM-50432
- Tsa2a TMN-50433

10 - Mpubod noBopoma namened
11 - bonm M6x18 DIN933 A2
12 - Talka M6 DIN934 A2
13 - ladda 6 DIN125A2

14 - WaGda 6 DIN127A2

15 - boam M8x50 DIN933 A2
16 - Falka M8 DIN934 A2
17 - laGda 8 DIN125A2

18 - laGda 8 DIN127A2

19 - boam M8x30 DIN933 A2
20 - boam M6x18 DIN933 A2

8

O oUW

0

"

7

26

i

19 3a30p”
16

17 =
Iin%l

18
21

LI

EEi=Ra

N LLLL

23

24 1 ?
25
21

N7/

22

_@

3

S o e o D S

KATAMOr ANIOMUVHEBD 03-27



(i

nnnnnnnnnn

PACCTAN

D COMHLUESALNTHBIE NAMEMN T CUCTEMA

03-28 ATATON AIIOMUIHVEBDBIX KOHCTPY KL



CUCTEMA COMHLIESALLITHBIE NMAMEN TM-50400 “EE{!I"

)

e

PACCTAN

OBPABOTKA M CBOPKA HEMOOBV>XHbIX NMAMENEWN
1

Cxema cdopku Ha yHubBepcanbHOM KpoHwmMeUHe

KpenseHue kpoHwmeUuHa Ha camMope3ax 2
5
3
1 - Cmouka 11 - Bonm M8x35 DIN933 A2
2 - Tepmomocm 12 - Wauda 8 DIN125A2 4 -~
3 - [lpuxum 13 - Wauda 8 DIN127 A2 X b
L - Kpblwka 14 - Bunm M6x12 DIN 7985 A2 C\,
5 - KponwmeuH TM-50425 15 - Bunm BC4,2x19
6 - KpoHwmelH TM-50420 DIN7981A2
7 - KpoHwmelH TM-50421 16 - Bunm BC4,2x19
8 - Bmynka TM-5051 DIN 7982 A2
9 - /lamMens 17 - Bunm BC5,5x55
10 - Topuebas kpbliwka DIN7976 A2
17
2
Odpadomka yHuBpcanbHO20 KpOHWMeUHA
Odpadomka kpoHwmeuHa T[1-50420 Odpadomka kpoHwmeuHa T[1-50421

80
60

#8.5

2 omB
15
23
10.5

KATANOr ANNiOMUVHMEBBIX 04-01



il

PACCTAN _
OBPABOTKA U CEOPKA HEMOOBVI>XHbIX NAMEEN
Odpadomka npuxuma Odpadomka KpblWKU
Bapuanm 1 BapuaHm 2
(monwura 3anosvenus do 24 M) (monwuHa zanosHeHus cBeiwe 24 Mm)

Y’

>

-
-
-

214

18
2 nasa

\
i
|
|
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
qm
81
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i

\ \
._._‘[,_A__ ._._‘[,_A__

2-2 2-2
\ \

Odpadomka KpoHwmelHa

Obpadomka kpoHwmeuHa T[1-50425

120 "
40
i
OO \@xg: ,,, ,,,,,,,,,,,, |
! | |
| & 45 |

O4-0=



crcTEMA

COJIHLUESALLNTHBIE NMAMET Tr-50400

OBPABOTKA M CBOPKA HEMOOBV>XHbIX NMAMENEWN

Odpadomka cmolku

Kpennexue kpoHwmeUHa Ha camopesax

155*

o

* - pasmepsl 015 ¢pe3upoBku cmolku (BeinonHsmb npu Heodxodumocmu).

CeyeHus cmouku

1-1

KATANOr ANnNOMVHMEBBIX KO

Rl

)

e

PACCTAN
|
|
|
1L
|
i
L
T
|
i
|
|
| g
|
i
N
I -
15 &
1
\
|
i
|
|
i
|
|
i
5
|
\
i
|
i
2-2
\
o
|
i
i
|
i
i
|
i
i
|
i
i
|
i
i
|
|
|
M
1
Z1R%
L/i\
@5
3 omb.
04-03



il

PACCTAN _
OBPABOTKA W CEOPKA HEMOABW>XXHbIX MAMEMEWN
Cxema cdopku Ha yHubBepcanbHOM KpoHwmeUHe
KpensneHue kpoHwmelHa Ha BuHmax
1 - Cmouka 11 - Bonm M8x35 DIN933 A2
2 - Tepmomocm 12 - lauda 8 DIN125A2
3 - [lpuxum 13 - lWauda 8 DIN127 A2
L - Kpblwka 14 - Bunm M6x12 DIN 7985 A2
5 - KponwmeulH TM-50425 15 - Bunm BC &,2x19
6 - KpoHwmelH TMN-50420 DIN7981A2
1 - KponwmedH TM-50421 16 - Bunm BC4,2x19
8 - Bmynka TM-5051 DIN 7982 A2
9 - Namens 17 - Bunm M6x20
10 - Topuebas kpbiwka DIN965 A2

Odpadomka KpoHwmeUHa

Odpadomka kpoHwmeuHa T[1-50425

60 45 14_01
7
4' % 80°
i % : S
| a | \K\ | ‘
T 9 T % T & m T i
| | \ il
| | | '
7—| 3 o::.
120 15
60
RN © (. S

150

04-04



CUCTEMA ONHLIESALLTHBIE NAMEN TrM-50400 |[§EI"

)

Un

~ PACCTAR
OBPABOTKA M CBOPKA HEMOOBVM>XHbBbIX NMAMETNEM

Odpadomka cmolku

10.85

H

60

120

.-
R 1
-

CeyeHus cmouku

1-1

| G

BEEIE S

A
I

96.5
3 omb.

* - Odpadomka yHuBepcanbHo20 KpoOHWMeUHa, NpuXuMa u Kpbliwku Ha cmp.03-01 u 03-02.

a-
KATANOr ANNOMUVHMEBBIX KOHC O 05



il

[J COJMHUESALLNTHDBIE TNTAMETIA Tr-50400 CUCTEMA

OBPABOTKA M CBOPKA HEMOOBV>XHbIX NMAMENEWN

Cxema cdopku Ha yHubBepcanbHOM KpoHwmeUHe

KpenseHue kpoHwmeuHa Ha WUHe

1 - Cmouka 7 - Bonm M6x16 DIN933 A2
2 - lluHa c pe3bdobbiMu ombepcmuamu 8 - Wauda 6 DIN125A2
3 - KpoHwmelH TM-50420 9 - ladda 6 DIN127A2
L - KpoHwmeuH TM-50421 10 - Bunm M6x12 DIN 7985 A2 "
5 - Nlamens 11 - Buxm BC4,2x19 DIN 7981A2
6 - Topuebas kpbiwka 12 - Bunm BC4,2x19 DIN7982 A2 \\e
Odpadomka yHuBpcanbHO20 KpOHWMeUHA
Odpadomka kpoHwmeuHa T[1-50420 Odpadomka kpoHwmeuHa T[1-50421
7
&
o =1 Z
7
&
%
\ Q (
€ \
’Sm <\‘___’
A
04-06

IMUNHMEBbBbIX KOHCTPYKLINW



crcTEMA

OJIHLESALLUNTHBIE NTAMETT Tr-50400

OBPABOTKA M CBOPKA HEMOOBV>XHbIX NMAMENEWN

Odpadomka cmolku

Odpadomka WuHs

60

30

1

MpuMeyaHue:

Pa3Mep wuHbl Beidpamb B 3aBucuMocmu om pa3Mepsl HApYxXHOU KaMepsl cmouKU.

TonuwuHa wuHbl He MeHee 5MM.

KATANOr ANnNOMVHMEBBIX KO

1-1

M6

5

3 om®.

22"

04-07

il

e

PACCTAN




il conHUEBALITHEE nAMENA T SAEE I T

OBPABOTKA M CBOPKA HEMOOBV>XHbIX NMAMENEWN

Cxema cdopku Ha BbiHOCHOM npodune

KpenneHue kpoHwmeUuHa Ha camMopesax

1 - Cmouka 11 - Bonm M8x30 DIN933 A2
2 - TepmoBcmaBka 12 - Tauka M8 DIN934 A2

3 - KpoHwmeln TM-50422 13 - Watda 8 DIN125A2

4 - Tpuxum 14 - lauda 8 DIN127 A2

5 - Kpblwka 15 - Boam M6x50 DIN931A2
6 - Hanpabnawwas TM-50424 16 - Mauka M6 DIN934 A2

7 - Tpyda #10x2 (anomuHuebas) 17 - Wadda 6 DIN9021A2

8 - Topuebas kpbliwka 18 - lWauda 6 DIN127 A2

9 - Nlamens 19 - BC4,2x32 DIN7981A2

10 - BC5,5x55 DIN7976 A2 20 - BC4,2x19 DIN7981A2

04-08 TMIOMUHUVEBbBIX KOHCTP YKL



CUCTEMA COMHLIESALLITHBIE NMAMEN TM-50400 “EE{!I"

)

e

~ PACCTAR
OBPABOTKA M CBOPKA HEMOOBVM>XHbBbIX NMAMETNEM

Cxema cdopku namenu

(dopka cocmabHol namenu

1 - UenmpanbHas Yacmb cocmaBrol namenu TM-50406
2 - Kouuebas yacme cocmaBHold namenu (TM-50407, TN-50408 uau TMN-50409)
3 - BC4,2x19 DIN7981A2 (waz 1000 MM)

Odpadomka KpoHwWmelHa

0dpadomka kpoHwmeuHa T[1-50422

|
in | 95.7
i
9 i
i e
i o
! 5
! > 25
!
T
i
!
\
1ot ol
! RS -
! 'L"@%l
| g2
i
| R
i
!
\
1l /R
| G/
i
i
i
T
!
o | &
D) \
K | 2
\\§§;§ ] 95.7
e i
I
|

20
C 1
|
|
0

125

MpuMedaHue:
Pa3mMep kpoHwmelHa u pacnonoxeHue camopesod Buidupamb no pacyemy.

KATANOr ANnNoMVHVEBBI 04-08



il

[J COJTHUESALWLNTHDBIE TNTAMETIA Tr-50400 CUCTEMA

OBPABOTKA M CBOPKA HEMOOBV>XHbIX NMAMENEWN

Odpadomka cmoUku

215*
180

\
\
\
N
|
S e e
i
N
25

CeyeHus cmouku
1-1 2-2

5* =

' ¥4

* - pasmepsl 015 ¢pesepoBku cmolku (BeinonHsms npu Heodxodumocmu).

S AN L]
|

@5
3 omb.

04-10 IOMUWHMEBbBbIX KOHCTP YKL




CUCTEMA COMHLIESALLITHBIE NMAMEN TM-50400 “g“'

Odpadomka npuxuma

Ry

110
’;

T

15

1-1

v

)

e

~ PACCTAR
OBPABOTKA M CBOPKA HEMOOBVM>XHbBbIX NMAMETNEM

Odpadomka Kpbiwku

y

105
’k'\’

B

2-2

1 |

Odpadomka Hanpabnaswwel

25

Odpadomka Hanpabrawwed TI1-50424

W 1-1 ()

20

21

60

50
N
S,

$10.5

no 3 omB
Ha namens

20

60

\
\
\
\
\
\
\
\
\
I
3
7,,,,,4‘r,7 —
i
\
\
\
\
\
\
\
1
\

14.6

o

25

21

A - waa nameneu no pacyemy B 3aBucumocmu om

KATANOr ArioMMHEBBIX

HAOK/AO0HG U pa3Mepa namened.

04-11



i connLERALTHEE naveny TrseAcE I T R

OBPABOTKA M CBOPKA HEMOOBV>XHbIX NMAMENEWN

Cxema cdopku Ha BbiHOCHOM npodune

KpenneHue kpoHwmeuHa Ha BuHmax

1 - Cmouka 11 - Bonm M8x30 DIN933 A2
2 - TepmoBcmaBka 12 - Tauka M8 DIN934 A2

3 - KpoHwmeln TM-50422 13 - Watda 8 DIN125A2

4 - Tpuxum 14 - lauda 8 DIN127 A2

5 - Kpblwka 15 - Bonm M6x45 DIN931A2
6 - Hanpabnawwas TM-50424 16 - Fauka M6 DIN 934 A2
7 - Tpyda #10x2 (anomuHuebas) 17 - Wadda 6 DIN9021A2

8 - Topuebas kpbliwka 18 - lWauda 6 DIN9021A2

9 - Nlamens 19 - BC4,2x32 DIN7981A2

10 - Buxm M6x20 DIN965A2 20 - BC4,2x19 DIN7981A2

O4a-12 IOMUWHMEBbBbIX KOHCTP YKL



crcTEMA

COJIHLESALLUNNTHBIE NAMET Tr-50400

OBPABOTKA M CBOPKA HEMOOBV>XHbIX NMAMENEWN

Odpadomka cmoUku

10.85

35

35

R

1-1

Odpadomka KpoHwmelHa

0dpadomka kpoHwmeuHa T[1-50422

125

25

s,
EReX)
0"’5

* - Odpadomka HanpaBaswwed, npuxuMa U kKpblwku Ha cmp.03-11.

KATANOr ANnNOMVHMEBBIX KO

o 5 .
N f@/
- (< -
" /A
- W/
©)
=
|

)

il

PACCTAN

04-13



|E{E!“I [J COJNMHUE3ALLNNTHBIE TTAMETIA Tr-50400 CUCTEMA
PACCTAN ]
OBPABOTKA W CEOPKA HEMOABW>XXHbIX MAMEMEWN
Cxema cdopku Ha nodbece
KpenneHue kpoHwmeUuHa Ha camMopesax
2
4
5
1z 6
3] 7
& N
i3 S, |
ﬁ b
9
Q
17 U
26
5
Q
N
N
1 - Cmouka 14 - WaGda 8 DIN127A2
2 - Tepmomocm 15 - Walda 8 DIN125A2
3 - KpoHwmelH TMN-50422 unu TN-50423 16 - Walda 8 DIN9021A2
4 - KpoHwmelH nodBeca TM-50422 17 - PoiM-80nm M10x50 DIN 444 A2
5 -BC5,5x55 DIN7976 A2 18 - bonm M6x25 DIN933 A2
6 - [Mpuxum 19 - Tauka M6 DIN934 A2
7 - Kpblwka 20 - Wauda 6 DIN125A2
8 - BbiHocHoO kpoHwmelH (wuHa 100x5) 21 - Wadda 6 DIN127 A2
9 - Bmynka TMN-5051 22 - TopueBas kpblwka
10 - Tpyda ©10x2 (anoMuHuebas) 23 - Nlamens
11 - bonm M8x35 DIN933 A2 24 - Todbec TM-5051
12 - boam M8x50 DIN933 A2 25 - Bunm BC4,2x19 DIN 7982 A2
13 - Talka M8 DIN934 A2 26 - Talka M10 DIN934 A2
0o4-14

OMUHVEBbBbIX KOHCTP YKL



CUCTEMA COMHLIESALLITHBIE NMAMEN TM-50400 “g“'

)

e

PACCTAN

OBPABOTKA M CBOPKA HEMOOBV>XHbIX NMAMENEWN

Odpadomka cmoUku

215* (165%)

1-1 CeyeHua cmouku

Lo

* - pa3mepsl 015 ¢ppesepoBku cmolku (BeinonHsme npu Heodxodumocmu).

B ckodkax daHsl pa3Mepsl dns odpadomku cmolku nod KpenneHue kpoHwmelHa nodBeca.

KATANOr ArioMMHEBBIX

_
\
i
i
i
|
—HE
T
| -
I
15
1
\
i
i
i
i
i
i
i
i
i 2
| b
| @
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
il
B
|
|
L
i
|
272
77
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
|
(o]
N
!
aa44
T 45
3 omb.
04-15



il

[J COJTHUESALWLNTHDBIE TNTAMETIA Tr-50400 CUCTEMA

OBPABOTKA M CBOPKA HEMOOBV>XHbIX NMAMENEWN

Odpadomka KpoHwmelUHa
Odpadomka kpoHwmelHa T1-50422 (TI1-50423)

|
i
v i
! 95.% (250.7)
wn |
- i n
i
‘ f i
|
|
| \
\ '
‘ o~
o) apd
\J
| ) ‘
No-
‘ =3 Q,Lo“‘b'
‘ o~
! 2
\
|
\
! \
i ‘
| R
‘ 2"’6’( 25
| K
| x
\ 2
Zs \ v
0 i
1
} Odpadomka kpoHwmelHa nodBeca
} 0dpadomka kpoHwmeuHa nodbeca TI1-50422
- i
| 95.7
Q |
\ 3
i o 7
1 )% 25
!
T
|
\ o
\ 2 /
Lol
\
\ ‘
\ &
| Q Ros
\
T
1
% ! &
y% 1
& \\&\ =
e i
[
|

4-1 =
o S IMUVHVEBBIX KOHCTP YKL




CUCTEMA ONHLIESALLTHBIE NAMEN TrM-50400 |[E£I"

)

e

~ PACCTAR
OBPABOTKA V1 CBEOPKA HEMOOBV>XHbIX NMAMENE/
Odpadomka npuxuma Odpadomka Kpblwku
&
47
/] )‘*/

o

15

-

:
.

%

)

110
e s
105
=
N

15

KATANOr ANnNOMVHMEBBIX KO Q4a-17



il

PACCTAN 5
OBPABOTKA M CBOPKA HEMOOBWM>XHbIX NAMETNEV

Odpadomka BbIHOCHO20 KpoHWMeUHA
Odpadomka BsiHocHoeo kpoHwmelHa (wuHa 100x5)

o

16

L1

50

L3

L2

30

25 50

100

Odpadomka nodbeca

L&

35

\

\

|

|

i

|

|

i
N

I

'\L/
N N

|
L
e

\

|
e

\

[

|

i

|

|

i

M10

1x45°

04-18 IOMUWHMEBbBbIX KOHCTP YKL




CUCTEMA COMHLIESALLITHBIE NMAMEN TM-50400 “g“'

)

e

~ PACCTAR
OBPABOTKA M CBOPKA HEMOOBVM>XKHbBbIX NMAMETNEM

Cxema cdopku Ha nodbece

KpenneHue kpoHwmeuHa Ha BuHmax

1 - Cmouka 14 - lWaGda 8 DIN127A2

2 - Tepmomocm 15 - Walda 8 DIN125A2

3 - KpoHwmelH TMN-50422 unu TN-50423 16 - Walda 8 DINS021A2

L - KpoHwmeUH nodBeca TM-50422 17 - PoiM-00nm M10x50 DIN 444 A2
5 - BuHm M6x20 DIN965A2 18 - boam M6x25 DIN933 A2

6 - [Mpuxum 19 - Tauka M6 DIN934 A2

7 - Kpblwka 20 - Wauda 6 DIN125A2

8 - BbiHocHOU kpoHwmelH (wuHa 100x5) 21 - Wadda 6 DIN127 A2

9 - Bmynka TMN-5051 22 - TopueBas kpblwka

10 - Tpyda ©10x2 (amomuHuebas) 23 - Nlamens

11 - boam M8x35 DIN933 A2 24 - TModBec TM-5051

12 - boam M8x50 DIN933 A2 25 - Buxm BC4.2x19 DIN 7982 A2
13 - Talka M8 DIN934 A2 26 - Talka M10 DIN934 A2

4a-1
KATAMNOr ArnioMMHVEBBIX KC o =



(i

PACCTAR .
OBPABOTKA M CBOPKA HEMOOBWM>XHbIX NAMETNEV
Odpadomka cmoUku
10.85
)
N
|
‘ B
1 i i?
[ a)
=Sy
‘ 1)
65
2""}&
10.85
D
N
!
\ n
i m
1 i w
e
N
|
i
| A
i
z55
_ 3%@
1-1
04a-20

ATTIOMUWHMEBbBbIX KOHCTPYKLW



CUCTEMA COMHLIESALLITHBIE NMAMEN TM-50400 “EE{!I"

)

e

~ PACCTAR
OBPABOTKA M CBOPKA HEMOOBVM>XHbBbIX NMAMETNEM

Odpadomka KpoHwmelUHa

Odpadomka kpoHwmelHa TI1-50422 (TI1-50423)

8.45 25
\
I
! 0
\ &
| >(
4oL o
\ lj
= ©
\ ) oo
| 70
\
o fH o
\ = \f) n
\
\
\ M ‘
\ !
‘ T
\ i A
‘ 2 "79%25
(%4
‘ !

Odpadomka kpoHwmelUHa nodbeca

0dpadomka kpoHwmeuHa nodbeca TI1-50422

MpumeyaHue:
Odpadomka npuxuma, Kpblwku, BeiHOCHO20 KpoHwmelHa u nodBeca Ha cmp.03-17 u 03-18.

KATANOr ANNiOMUVHMEBBIX 04-21



al

PACCTAN

OBPABOTKA M CBOPKA HEMOOBV>XHbIX NMAMENEWN

Cxema cdopku yznobou namenu

Kpensenue ¢ noMowbrw coeduHume/bHol Bcmabku

1 - Nlamens
2 - CoeduHumensHas BcmaBka (anwM. uau ouuHK. Aucm)
3 - Bunm BC4,2x13 DIN7981A2

Odpadomka Bcmabku

Odpadomka coeduHumebHou Bcmabku

UcnonHeHue 1

e
3 oy Pasmep L Budpams 6 308
= 7 o e a3mep bidpamb 6 3aBucumocmu
> min
s om pasMepa AaMenu u yzna nobBopoma.
e
- L/b /
// Konu4yecmBo Bcmabok Beidpamb docmamoyHoe
e Eb 2 dns odecneyeHus xecmkocmu yanobozo 3nemeHma.
/
/ L
// 2
Ucnosrerue 2
{? ar e
!
! 7
\
/
. o 1
e
e
. A
o0 1t
e
// o~
/ 5
e
/ —
e
' 2

O4a-22 JIIOMUWHMEBbBbIX KOHCTPYKULW



crcTEMA

1
2
3
L
5
6
1
8

=}

OBPABOTKA V1 CBEOPKA MOoOBV>XXHbBbIX NAMEINEWM

Cxema cdopku

6 4 5 22 27

- KpoHwmetH TM-50423

- KpoHwmeuH kpenneHus npuBoda

- Hanpbnswwasa TM-50430

- [lekopamuBHas kpeiwka TM-50358

- KpoHwmeUH kpenneHus namenu TM-50431
- Nlamenb

- TopueBas kpbliwka

- MepexodHuk TM-50432

- Tseza TN-50433

10 - Mpubod noBopoma namenel

i

- bonm M6x18 DIN933 A2

12 - Talka M6 DIN934 A2
13 - Wadda 6 DIN125A2
14 - Wadda 6 DIN127 A2

KATANOr ArioMHVEBBIX

g |2

COJIHLUESALLNTHBIE NMAMET Tr-50400

22

11

3
[

15 - Boam M8x50 DIN933 A2
16 - Malka M8 DIN934 A2
17 - WaGda 8 DIN125A2
18 - WaUda 8 DIN127A2
19 - bonm M8x30 DIN933 A2
20 - bonm M6x18 DIN933 A2
21 - Tpyda #12x1,3 (anmMuHuebas)
22 - dukcamop TMN-50434
23 - bonm M8x40 DIN912 A2
24 - 3aknenka pe3sbdobas M8
€ nomadHbIM GAAHUEM
25 - Bmynka TM-5051
26 - Bunm ycmaHoBoynbil MLx8 DIN 914 A2
27 - Buum BC4,2x19 DIN 7981A2

)

il

PACCTAN

04-23



(i

OBPABOTKA M CBOPKA MOOBV>XHbIX NAMENEWM

Odpadomka Hanpabaswwed

Odpadomka Hanpabrawweud T1-50430

50

Odpadomka KpoHwmelHa
0dpadomka kpoHwmeuHa T[1-50431

35

—
62— |
1% i

1
¢’\’15 |

O4a-24 JIIOMUWHMEBbBbIX KOHCTPYKLINW



CUCTEMA ONHLIESALLTHBIE NAMEN TrM-50400 |[E£I"

®

LnA

~ PACCTAR
OBPABOTKA M CBOPKA MNMoOBV>XHbIX NMAMETNEM

Odpadomka ¢ukcamopa

Odpadomka gukcamopa T[1-50434

# &

1.
+

1x45°

Odpadomka nepexodHuka

Odpadomka nepexodHuka TI1-50432

Bapuaxm 1 (kpennerue k mopueBol kpsiwke samenu)

| B2

Bapuaxm 2 (kpenserue k npubody)

16

50

|
i
\
.

I \ I %65
! 2 ong
T
i
i
i
i
i
i
[

KATANOr ANnNOMVHMEBBIX KO 04-25

16

o




il COMHUESAWINTHSIE NAVENY TrHS0488
PACCTAN

OBPABOTKA M CBOPKA MOOBV>XHbIX NAMENEWM

Odpadomka msau

0dpadomka msazu TI1-50433

1

i -
Y%
||
| | A
A | ]
I
waez namened
L
-
Tadnuua Beidopa npuBoda
lpubodel nobopoma namesed
Modenb npubBoda
Xapakmepucmuku FAACL09 | FAAC 411
npuboda - _ _ _ _ _
p 1S402308| LS 2308 LAM1-SO | LAM1-S1 | LAM3-S0 | LAM3-S1 | LAM3-S2 | LAM3-S3
Mumakwee HanpsxeHue, B ~230 ~230 24 24 24 24 24 24
MompednsemMas MowHocmb, Bm 300 250
MompednsieMbid mok, A 1,3 11 2.4 2.8 2,2 19 1,8 1,8
Ycunue, H 3000 2000 2000 4000 120 240 500 750
[Nlnuna nymu, MM 400 300 500 50-500 50-300 50-300 50-300 50-300
Ckopocmb, MM/cek 16 16 6,2 2,6 45 22 12 8
Padoyuu Guanason 40,455 | ~40..+55 | -26..+65 | -26..+65 | -15..+60 | -15..+60 | -15..+60 | -15..+60
memnepamyp, °C
Bec npuboda, ke 8 6,5
Knacc 3awumsl IPLL IPLL IP54 IP54 IP65 IP65 IP65 IP65

04-26

NHVIEBbBbIX KOHCTP YKL



CLCTEMA SALLUMTHBIE NAMENM Tr-50400 |[§EI“

)

aaaaaaaaaa

PACCTAN

KATANOr ANNOMUVHMVEBBIX KOHCTPVKL] 04-27



(i

nnnnnnnnnn

PACCTAN

D COJMHLUESALNTHBIE NAMEMNA T CUCTEMA

04-28 ATATON AIIOMUIHVEBDBIX KOHCTPY KL



	Содержание
	Описание серии
	Номенклатура
	профилей
	изделий резиновых
	изделий пластмассовых
	комплектующих

	Сечения
	основные
	карта применяемости закладных
	варианты заполнений
	формулы расчета конструкции

	Узлы крепления
	возможные варианты конструкций
	расчет конструкций

